Варіант  5
1.Виберіть визначення швидкості рівномірного прямолінійного руху:

а) величина, що дорівнює переміщенню тіла за деякий час;

б) величина, що дорівнює відношенню часу до шляху;

в) величина, що дорівнює шляху, пройденому за деякий час;

г) величина, яка визначається переміщенням тіла за одиницю часу.

2. До тіла в одній точці прикладені сили З0 Н і 12 Н, напрямлені протилежно. Визначте рівнодійну цих сил:

а) З0 Н;
в) 42 Н;

б) 18 Н;
г) 21Н.

3. Виберіть визначення молярної маси:
а) маса атома;
б) маса одного кілограму речовини;
в) маса одного моля речовини;
г) маса одного граму речовини.
4. Вкажіть характер взаємодії однойменно заряджених тіл:

      а) не взаємодіють;
б) притягуються;
в)
 можуть і притягуватися, і відштовхуватися;
г)
 відштовхуються.

5. Визначте силу, з якою поле діє на заряд -8 нКл, якщо напруженість поля в точці розміщення заряду дорівнює 500 Н/Кл:
а)-4 мН;                        
в) 4 мН;
б)-4 мкН;


г) 4 мкН
6. Вкажіть характер руху вільних заряджених частинок у провіднику, коли через нього не протікає струм:

а) впорядкований рух;

б) не рухаються зовсім;

в) можуть рухатися і впорядковано;

г) хаотичний рух.

7.Виберіть основні носії електричних зарядів у напівпровідниках n-типу:

а) позитивні йони;
в) дірки;

б) електрони;
г) негативні йони.

8. На протон, що влетів у магнітне поле перпендикулярно до ліній магнітної індукції , діє сила Лоренца 8·10-11Н. Індукція поля дорівнює 64Тл. Визначте швидкість руху протона.



а) 7800 км/с   


  в) 7400км/с


б) 7600км/с    


  г) 7200 км/с
9. Виберіть характер залежності між періодом і частотою коливань:
а) пряма пропорційна;


в) обернено пропорційна;
      б) лінійна;




г) квадратична.
10.  Виберіть визначення оптичної сили лінзи:

а) відношення розмірів зображення до розмірів предмету;

б) величина, що дорівнює фокусній відстані, вираженій у метрах;

в) відношення розмірів предмета до розмірів зображення;

г) величина, обернена до фокусної відстані, вираженої у метрах.

11. Вкажіть, у чому полягає явище фотоефекту:
а)
 у вириванні електронів з поверхні металу;
б)
 у вириванні електронів з поверхні металу під дією світла;
в) у випромінюванні світла атомами окремими порціями - квантами;
г) в огинанні світловими хвилями перешкод.
12. Два однакових заряда , розташованих у воді (   ε = 81) на відстані 30 см один від одного, відштовхуються з силою 4 мН . Визначити  величину кожного заряду .
а) 18 мкКл; 
в)  18 нКл;
б) 19  нКл ;     
г) 81 мкКл.
13.Щоб виготовити реостат з опором 42 Ом, використали нiкелевий дрiт з площею попереднього перерiзу 0,5 мм2. Якої довжини дрiт необхiдно взяти? Питомий опір нікеля 1,28·10-5 Ом·м.
а) 100 м;
в) 50 м;
б) 72 м;
г) 25 м.
14.Під час рівномірного зростання магнітного потоку крізь котушку в ній виникає ЕРС індукції 80 мВ. На скільки збільшується магнітний потік крізь котушку за 5 с?
а) на 16 мВб;   
   
    в) на 0,4 Вб;    
б) на 40 мВб;    

    г) на 4 Вб.

15. Кут падіння світлового променя з повітря на поверхню бензолу дорівнює 30°. Як змінився кут між світловим променем і поверхнею бензолу після заломлення .променя?
а) не змінився;  



в) зменшився на 9°  - 12°;   

б) зменшився на 5° - 8°;   

 г) збільшився на 9°  -  12°.

